

Выступает Виктор Вуячич

В Большом зале Ленинского Мемориала с успехом проходят концерты заслуженного артиста БССР, лауреата Всесоюзного и международных конкурсов Виктора Вуячича.

Ульяновцы не впервые встречаются с этим одаренным певцом и потому видят его профессиональный рост, его творческое возмужание. Нам понятна строгая, сдержанная, полная внутренней экспрессии манера артиста, когда он исполняет песни об Отечественной войне, близка открытая эмоциональность, когда зву-

чит любовная лирика, шутка.

Путь Виктора Вуячича на большую эстраду естествен и типичен для молодых исполнителей страны: участие в школьной, заводской, флотской самодеятельности, профессиональная учеба, успех на конкурсе. И с тех пор исполнение лучших песен советских композиторов, пропаганда советской песни стали содержанием жизни артиста. Вуячич с удовольствием поет произведения самых разных композиторов. И мы убеждаемся в этом, когда слышим песни «Я

жил в такие времена» Александра Белаша, «Я иду по дороге» Эдуарда Ханка, «День Победы» Давида Тухманова. Но особенно близко ему песенное творчество Василия Соловьева-Седого, Игоря Лученка, Александры Пахмутовой.

В течение семи лет Виктор Вуячич выступает в сопровождении инструментального ансамбля «Тоника», которым руководит лауреат всесоюзных фестивалей джазовой музыки Аркадий Эскин. Между певцом и музыкантами сложилось творческое содружество. И концерты в Ульяновске говорят об этом.

Тепло и сердечно встречают ульяновцы Виктора Вуячича. И взаимопонимание, что устанавливается между певцом и залом, приносит творческую радость исполнителю и его слушателям.

НА СНИМКЕ: В. Вуячич.

